
Vpisovanje posojila
za ceste v zaključni fazi

Mesec dni pred zaključkom vpi-
sovanja posojila za ceste smo v
občini Ljubljana Center dosegli
vpis 120 milijonov dinarjev, kar
predstavlja prekoračitev zadolžit-
ve za 44 odstotkov. Ta rezultat
nam dokazuje, da se delavci in
občani zavedajo pomembnosti iz-
gradnje dobrih cest za razvoj na-
šega gospodarstva.

Da smo v občini dosegli tako
visok vpis posojila je predvsem
rezultat vpisovanja posojila delav-
cev v organizacijah združenega
dela, saj je do konca septembra
vpisalo posojilo preko 51.000 de-
lavcev, kar predstavlja 82 odstot-
kov vseh zaposlenih v naši oboini.
Ker vpisovanje posojila še teče,
pričakujemo, da bodo do konca
oktobra to akcijo izvedli še v ti-
stih organizacijah združenega de-
la, kjer so doslej to našo skupno
slovensko akcijo prezrli, ali ji niso
posvetili dovolj pozornosti.

Nekoliko manjši je bil odziv na
vpis posojila s strani občanov v
krajevnih skupnostih, preavsem je
nezadovoljiv vpis s strani obrtni-
kov in svobodnih poklicev. Priča-
kujemo, da se bodo v oktobru od
zvali ponovnemu pozivu štabov v
krajevnih skupnostih tudi ti ob-
čani in s tem pokazali pripravlje-
nost za reševanje skupnih proble-
mov z delavoi v združenem delu.

Za vpis posojila iz skladov sku-
pne porabe se je doslej odzvalo
130 organizacij združenega dela,
pričakujemo pa, da se bo do za-
ključka vpisa to število še pove-
čalo. Kolikor se bodo v oktobru
odločili za vpis posojila za ceste
še tisti oboani, ki so doslej odla-
šali, lahko pričakujemo, da bo
naša občina prekoračila prevzeto
obveznost posojila za 50 odstot-
kov.

Svoje obveznosti prekoračujejo
tudi ostale ljubljanske občine. Za-
to se bo v Ljubljani zbralo precej
sredstev, ki jih bo mogoče pora-
biti za izgradnjo in modernizacijo

regionalnih In magistralnlh cest v
Ljubljani. Da bi se zbrana sred-
stva uporabila kar najbolj racio-
nalno in da bo dosežen namen
posojila, se je mestni štab za iz-
vedbo posojila, katerega sestav-
ljajo predstavniki občinskih šta-
bov, odločil, da se bodo sredstva
zbrana v Ljubljani uporabila sku-
pno za objekte, ki so najbolj po-
membni za boljši in hitrejši pro-
met v Ljubljani.
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